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Mema npakmuunux 3aHAmb — OpPraHizallisi ICTaJbLHOTO PO3IIIAAY OKPEMHX TEOPETHYHHX IIOJIOKEHb
JTUCLMILIIHY; ()OPMYBaHHS BMiHb Ta HABHYOK 1X MPAKTUYHOTO 3aCTOCYBaHHS IIJIIXOM BUKOHAHHS 37100yBayaMu
IHAMBITyaJIbHUX 3aBJIaHb.

B xoni mpakTWYHHUX 3aHATH BiMOYBa€ThCS PO3MIMPEHHS, MOTTUONEHHS W AeTami3allis HayKOBHUX 3HaHb,
OTPUMAaHMX 3100yBadaMy Ha JIEKI[SIX Ta B MPOIIEC CAMOCTIHHOT poOOTH 1 CIIPSIMOBAaHUX Ha ITiJBUIICHHS PiBHA
3aCBOEHHS HABYAIBHOTO MaTepialy, MPUINEIUICHHS YMIHb 1 HABUYOK, PO3BUTOK HAYKOBOT'O MUCJICHHS Ta YCHOTO
MOBJICHHS 37100yBadiB.

B pesynbraTi mpoBeAeHHs MPaKTUYHUX 3aHATH 3400yBad MOBUHEH:

— OBOJIOZIIBaTH HEOOXiJHMM MAaTeMaTHYHHM amapaTtoM, HOr0 OCHOBHHUMH MOJOKEHHSIMH, NpUHOMaMu,
MeToAaMH (TEXHIKOIO BHKOHAHHS MAaTPHYHHX OIepalliii; aHaJiTHIHAMH METOJaMH pPO3B’SI3aHHS 3a/ad;
oreparliero qudepeHIlitoBaHHs);

— BMITH JJaTH MaTeMaTHYHHH ONMUC (MOJIENIOBAaTH) EKOHOMIUYHMX MPOILECIB 3 YMOBH 3a]adi, HOYHHAIOYH Bif
MPOCTOTO MOJETIOBAHHS Yy BUTISAI HECKIAQAHUX (QYHKIIOHATFHUX 3aJIe)KHOCTEW 1 KIHYAO4d
(yHKITIOHATPHIMH DPIBHSHHSIMHE, aHANI3yBaTH OTPUMAaHy MaTeMaTH4HYy MOJENb, 3’ SICOBYBAaTH pealbHHUN
3MICT MapaMeTpiB, 3 SIKUMU MPUITYIICHHSIMH MaTeMaTHYHa MOZEIb ONUCYE PealbHUI Mpollec, aHai3yBaTh
OTPUMAaHHN PE3yJIbTaT).

Camocminina po6oma € OCHOBHUM 3acO0OM 3aCBOEHHs 3700yBaueM HaBUYAJILHOTO Marepialy B uac,
BIJIbHHI BiJ 000B'I3KOBUX HaBYAILHUX 3aHATD.
CriBBiHOIIEHHsT OOCSTIB ayJUTOPHUX 3aHATH 1 CaMOCTiIHHOT poOOTH 3100yBauiB BU3HAYAETHCS

HaBYAIbHUM IJJAHOM ITATOTOBKM OakanaBpiB  CIIENiadbHOCTI 281 «llyOmiuHe ympaBmiHHA Ta
aJAMIHICTPYBaHHS», 3 ypaxXyBaHHIM CIEIU(IKA Ta 3MICTy TUCIUILTIHY, ii MICIS, 3HAYSHHS 1 TUIAKTUIHOI
METH B peatizailii OCBITHbO-IIPOQECiiHOT mporpamy.

—  PO3IIO/AIJI CAMOCTIMHOI POBOTU 3JIOBYBAYA

— 1 cemectp
No 3m 3MicT poboTn KinpkicTs rogma
1 CaMocTiiiHe onpalfoBaHHs TCOPETUYHOTO MaTepialy 34
2 ITigroToBKa 10 NPAaKTHYHHUX 3aHATh 27
3 [TiaroToBKa J0 eK3aMEHY 30
Pazom 91




Po3paina 5
(I)YHKIIIT BATATBOX 3SMIHHUX

Ilpuxknao.

Ilo6yoysamu ninii piens (ynxyii 7=x2y.

Piensanns niniti piens mae euensio X2y =c¢ abo y :C/X2 . Veaswu ¢=0, £1, £2, ..., dicmanemo cim’1o niniti
pisus (puc.).

Ilpuknao.
3uaiimu obracmo euzHauenHs GyHKYIT 080X 3MIHHUX Ma HAOAmU itl 2eOMeMPUYHy THmepnpemayiio:

_2X+y
X—y

z

Dynxyin Hesuznauena, saxkwo X=Y. Ieomempuuno ye o3nauae, wo o0OIACMb BUHAYEHHS CKIAOACMbCA i3
080X HANIBNIOWUH, OOHA 3 AKUX JIeHCUMb 8Ule, A Opyed — HUNCHe 8i0 Nnpamoi Y = X

v

NN
Ilpuknao.

3navumu obracme eusHauenus GYHKYIL 060X 3MIHHUX MA HAOAMU il 2eOMEeMPUYHY THIMEPRPEMayiio:

z=41-x*-y?.

Dyukyis eusnavena, axkuo 1— (X2 + yz)z 0, moomo x*+y?<1.
Le ¢ xono 3 yeumpom (0; 0) ma padiycom 1 (puc.).




Ilpuxnao.
3natimu obnacmo susHavwenHs GYHKYIl 080X 3MIHHUX MA HAOAMU il 2e0MEeMPUYHY THMePnpemayiio:

7= In(x2 +v? —4).
Dynyisa susnavena, skuo X +y? —4>0, mobmo x* +y* >4 (puc.).

Ilpuxnao.
3naiumu obracmo suznauents GyHKYIT 080X 3MIHHUX Ma HAOAmu il 2eOMempPUyHy IHMEPRPEemayii:

z=4/sin x? + y? ).

DyHKYiA BUBHAYEHA, AKWO Sin n(x2 + y2)2 0, mo6mo 2n< x% + y2 < <2n+1 (n =0,1 2, 3, ) (puc.).

3asoanns 05 nepesipku 3HaHb

1. 3navumu ma 306pazumu odiacmv BUSHAUEHHS (DYHKYIL 080X 3MIHHUX:

Du=yx+y+yx-y; 2) u=+4x2—y?-4y;
3) uﬁn[YmJ; 4) u=J1-2X-|y ;

5) u:ln(y2—4x+8); 6) u=arcsinyT_1;
X +2x+y°
7) u=4X—4/Y; 8 u= |5—"5;
) y ) X2 —2x+ y?
9) u=,/xsiny ; 10) u=Inx—Incosy ;
11) u= arcsin[Zy(1+ xz)—l]; 12) u=ctgn(x+vy).
2. [losecmu, wo obnacmio BUBHAYCHHS Qynxyii, aKa 3a0ana ¢opmynoro

u = arcsinx arcsin(2x + y)arcsin(3x + 2y + ), e samnenuii napanenenined, ma suaiimu 1020 ¢epuiHiL.

3. Buaumu obnacme eusnHauenusi QyHKYil 080X 3MIHHUX | 6cmanosumu, yu 0yoe 60HA HENepepsHolo 6
obnacmi eusHauens

U=arccos———
X“+y -1



4. I[lobyoysamu JUHIT, wo gionosioaromep DIGHAHHAM oanux
Gyuxyiii:

1) z=x+Yy; 3) z=(1+x+Yy)*;
2) z=+/xy; 4) z=1-|x—|y|.

HAUDPEPEHIIHOBAHICTh ®YHKLII JIBOX SMIHHUX

Ilpuxknao.
3navimu noenuti dugpepenyian pyukyii 060X 3MIHHUX:
7 =arctgX Y
X=y
3uaiioemo o i @
ox oy
oz _ 1 [x+yJ'_ 1 -2y -y
- N - 2 (y—vP X2+y?'
1+[x+y] Y [x+y] (x-y) y
X—y X—y
oz _ 1 X+y\|’ 1 o 2x X
8y_ N - 20— vF X+y2
1 [x+y Yy 1+[X+y (x-y) y
X—y X—y

Omorce, dz =gdx+gdy=w.
OX oy X“+y
Ilpuxnao.
3adano pynryito Zzln(X2+4y2). Snatimu gTdi 6 mouyi A (1; 1) i noxiony 3a manpsamom 6i0 mouxu
A (1; 1) 00 mouku B (6; 4).
3Hnatidemo 3navenHs wacmurHux noxionux y mouyi (1; 1)

2 0z

X
(1) X2 +4y2

8y

a __8
(1;1) X2 +4y2

OX

2 8
w 50 5

L)

_ - -

Iliocmasuswiu 3natioeni 3HaueH s YACMUHHUX NOXIOHUX Y eupas epadicuma, oicmanemo gradz = T i +E j.

N
Busnauumo oounuunuii BEeKmMop €, 3a HanpAMOoM AK020 004UCTIIOEMbCSL NOXIOHA:

—

oo e=x)itle-ya)i _ 5 7, 8 7

\/(XB — X3 ) +(Ys —¥a) Va4

3uaiioemo wiykamy noxiony 3a HanpsAMom:

o _ol, 2, 2 5 8 3 Ju
ol ol 5 J34 5 34 5 °
Ilpuxnao.
Bnavumu dz , sxwo XYz =X+Yy+12.

. 0z 0z . ... 0L .0z
Ax sioomo, dz = a—dx + ady, omoice, CHOYAMKY 3HAUOEeMO YACTMUHHI NOXIOHI v i—.
X X

oy
Dyuryis F(X,y,2)=xyz —x—y—12. Tooi

oF oF oF
—_— 2—1, _=XZ_1, - = _1'
OX Y oy oz Y



3a popmynamu maemo:

oz yz-1 oz xz-1

o xy-1 oy  xy-1’
Omoxce, dz = —ﬁ [(yz —1)dx + (xz —1)dy].

Ilpuxnao.
Bunaimu sikobian nepemeopenHs 3 KOOPOUHAMHUMU @DYHKYIIMU Y, = 2C0SX; COSX,, Y, =2C0SX;SiNX,,

Ys = 25in x,.

Koopounamni pyrxyii nenepepsro-oughepenyitiosani, a omaice, YaCMUHHI NOXIOHI 810 HUX ICHYIOMb Y KOJICHIU
mouyi i 8i0N0GIOHULL AKOOIAH MAKULL:

N1 Ny Ny
0%, OX, OXg

oy, oy, oy, — 447 cosx sin X, COSX, sin X, COSX |
= s =

J=| 2292 5

00X, OX, OXq sin x, sin X, COSX, COSX,

Y3 %3 s

OX, OX, OXq

— 442 cos X, sin X, cosx, (cos? X, —sin? X, ) = 22 cos X, Sin 2X, COS2X,.

Ilpuxnao.
Snaiimu pieHsHH OOMUYHUX NIOWUH 00 NOGEPXHI

x2+y?-7°+1=0
Yy MOYKax nepemuny ii 3 npsamoro X=Yy=2.

Ipsima nepemunac nogepxmio 6 mouxax A (2; 2; 3) i B (2; 2; — 3). 3uatioemo wacmunni noxioui ¢pynxyii
F=x2+y2—22+1 6 yux mouxax:

Fila=4, Fyla=4 F[,=-6,

File=4, Fyjle=4 Fg=6.

3a gpopmynoio dicmanemo:

abo
2X+2y—-3z2+1=0,

2X+2y+3z+1=0.

3asoanns 015 nepesipku 3HaHb

1. 3uaiimu wvacmunni noxioni nepuioco NopsIoKy.
Du=xy+yz+2zx; 2)u:%(+%;

3) u:ﬁ; 4) u=%+arctg%(+arctg%;

5)u=(%)z; 6) z=x y+%;



[\2 .2
7) z:ln(x+,/x2+y2j; 8) z:arcsin%;

X +y
9) z=e ’; 10) z=xyIn(x+vy);
11) z=(1+log, x)*°; 12) z=xy e ;
13) z= 1_‘W; 14) 7= [1- X+y
1+ xy xy
15) z:arcsinXLny; 16) z_arctg(arctg j
17) u=arctg(x—y)'; 18) 7 = XCOSY— YCOSX.
1+sinx+siny
3 4.5 4 Xyz
19) z=xy’> +3x*y> +10y*; 20) z=—"—;
X>+y
1—x*+y?+2?
21) z=3Yx3+y?; 22) u=In .
1+\/x +y*+2°
2. Poss sizamu cucmemy pigHsiib i=ﬂ=0 AKUO
: v p x oy w

f(xy)=xyy9-x2—y?.
3. Bnatimu Af(x;y) i df (x;y) ons gynryii £(x;y)=x*—y®.
4. 3uaiumu nosnutl oughepenyian Qynrkyii f(X; y) v sadaniii mouyi, sxuyo:

2 2
1) f(xy)= —y a 3aoana mouxa (1; 1), (0; 1),

2) f(x; y / § a 3a0ana mouxa (2; 1);

3) flxy)= cos(x—2y)

a 3a0ana moyka [E;n] .
cos(x+2y)’ 4

4 3natimu noguull Ougepenyian OaHux QyHKyii:

1) Z=X3y4—X4y4+X4y3;

2) 7=y ;
X—y
3) z=sin(xy);

4) z :%In(x2 + yz);
5) z= arcsini;
y

6) z :arctglir y

5. 3natimu noxiony gynxyii 7 =x>—xy +y? y mouyi M (1; 1) 3a nanpsmom |1 =6i+8j .

Bionosgioew. {a—iJ
ol /|




. . . 1 .
6. 3naiimu abcomomny eenuvuny i Hanpam 2padicuma Qyukyii U==, de r=\X*+Yy>+12° y mouyi
r
M (%o, Yo, 2o)-
. S prns 1 X z
Bionogios. ‘gradu‘M =—, coso=—-2, cosp = Yo cosy=-20 p =\ fxZiryiizl.
I I I

0 0 rO

7. 3natmu y', akwo X2 + y2 + In(x2 + y2) a’.

Bionosiov. y' = —% .

. oL oz 2
8. 3naumuy — , —, AaKwo X+y+z=¢e*.
ox oy

Bionosiov. 2:@:;_
oXx o0y x+y+z-1

8° 3naimu @ AKUWO 7= x+arctgL.
OX Z-X

Bionosiow. 1.

N
9. 3natimu noxiony ¢ymuxyii f y mouyi M 3a 3a0anum nanpsmvom | , axuo:

1) f(x, y) = arctg(%) , M (%, ?] , T — Hanpam 306HiWHbOI HOpMani 00 kona X +Yy* =2X y mouyi M ;
2) f(x; y)= tgxz, M (% g; 1) 3a HANPAMOM 2padienma PyHKYil f(x; y): sinyz y mouyi M .

10. 3anucamu pisnanns domuynol niowuHY I HOPMALL 00 NOBEPXHI 8 3A0AHIl MOYYI.
1) z=xy,(2;1;2);

2) z=In{x*+y?,(0; 1; 0);
3) 2=, (1;0; e);

4) xy?+22=12,(1; 2; 2);
5) e’ —z+xy=3, (2; 1;0);

6) 2= y+ln[§j (L 11);
) xC+y*+28+xyz =6, (1; 2; - 1);

2 2 2
X

y z . . -
8) 2 i v =L (i voi ):

9) z =arctg(%), (1; L %)

10) z=+/x2+y? —xy, (- 3; 4; 17).

10. 3anucamu pieHsiiHs: OOMUYHUX NAOWUH OO0 NOBEPXOHD, SIKI NAPALENbHI OAHIT NPSAMIU OO0 NAOWUHI:
1) X2 +2y?+7° =1, x—y+2z=0;

2) 2 +xy+xz=1, x—y+2z=1;

3) x2—y*=3z, M (0;0; 1), x=2y=1;

4) 90x? +160y? +576z2 = 2880, M (12; — 3; 1), x=0, y=0.

11. 3navumu abconommny eenuyuny epadienma QyHkyii

f(xy;2)=10" sin(nlo6 \/m)

y mouyi (2; 1; 2).



12. Buaiumu xym misxe epadienmamu QyHKyil f(x; y) y mouxax A i B, axwo:
: y| A1 1) 1)

1) f(xy)=In}=, A=: =1, B(L; -1);

) f(xy) X‘ A ' 7 & -1)

2) f(x; y):arcsinrxy, AL 1), B(3 4).

13. Bnaiimu sixobian 6idobpadicentsi:
1) u= x(x2 —3y2), V= y(3x2 - yz):
2) u=e*cosy, v=e*siny.

14. 3uatimu yacmunni noxioni Opyeoeo nopsioky ¢ynuxyii’ f (X; y), SAKUO:

1) fxy)=e; 2) f(xy)=arctg 1X_+X§ :
3) f(x;y)=xiy; 4) t6y)= ()
5) f(x;y)=e*; 6) f(xy)=sin?(ax+b);
7) flxy)=y™; 8) f(x;y)=%;

9) f(x;y)=|n(x+m);

15. Bnavumu oughepenyian opyeoeo nopsaoxy gyuxyii 7= f (X; y), SAKWO:!
1) f(xy)=x1+y); 2) f(x; y):%eXy ;o 3) f(xy)=yhx;

10) f(x;y)=arcsin(xy).

1
4) z=In(x~y); 5) 222(x3—+yz)’
6) z=xsiny; 7) z=e";
8) z =sin(4x+2y); 9) z:sin(x3+y2);
10) z =xIn(xy); 11) z=x3siny+ y®sinx;

12) z=e"siny?;

14) z = xye*”;

Ilpuknao.

. 1
Bnavumu excmpemym Qynxyii 7 = > Xy + (47 - X- y{g +

13) z= (x2 + yz)e"+y :
X2 —y

x—y?

15) z=

Hocnioscenns hynkuii 060x 3minnux

)

y

4

1) Bnaiioemo uacmunni noxioni nepuioeo nopsoky:

o 1 .2

x 127073

47

4

47

oz 1
=+ _—
3

1.1
oy

2712

2) Kopucmyrouucey HeoOXIOHUMU YMOBAMU, 3HAXOOUMO CIMAYIOHAPHI MOYKU.

1, 2 47 _,

Y T3S {8x+y:188

—ly—ix+£:0 X+6y=141
27 127 4

3eiocu x=21, y=20.

10



Cmayionapna mouxka M (21, 20).
3) 3uaiidemo noxioni opyeoeo nopsaoxy:
oz 2 oz 1 0z 1

o 3 o 2 ey 12

2
soer A
3 2 12 3 144

Ockinoxu A<0, mo ¢ mouyi M yuxyis mae maxcumym:

ma

z x=§-20+(47—21—20)(§+@ =282.
2 3 4

Ilpuxknao.
3natimu excmpemym yukyii =Xy 3a ymosu, wjo X i 'y 3a0080bHAI0Mb pieHsAHHA 2X+3y —-5=0.
Posenanemo gyuryiro Jlacpansca U =Xy + K(ZX +3y - 5) .
Maemo: 6_u: y+ 2\, a—u= X+ 3\ .
OX oy

I3 cucmemu pignsnb (HeoOXiOHI yMOBU eKkcmpemymy)

y+2Ar=0
X+31L=0
2X+3y-5=0
3HAXOOUMO 7»=—£, X=§, y=—.
12 4 6
Obuucaumo opyauti oupepenyian (yukyii Jlaepanica:
2 2 2

Fu_g Fu_y du_g

OX oxoy oy
d?u = 2dxdy .

3uaiioemo nepwiuii oughepenyian gynxyii (p(X, y): do = 2dx — 3dy.
Jugpepenyianu dx i dy zadosonvusitoms ymogy

2dx —3dy =0;
3
dx=—dy.
5 y

Ilpu euxonanni yiei ymoeu Opyeuil ougpepenyian @yukyii Jlaepansica 6 mouyi (%, gj € 000amHo
BU3HAUEHOI0 KeadpamuuHoio (opmoio, 60 d°u =2 %dy -dy = 3(dy)2 :
(5.5 . - 25
Omoice, 6 mouyi 7% Qynryin z = xy oocsieac HAUOLILUIO20 3HAYEHHS] 21"

Ilpuxnao.
I3 ycix npAMOKYMHUX WMPUKYMHUKIG (3 3a0aHOK NIOWer S  3Haumu maxutl, 2INomeHysd sK020
Hatikopomua.
® Hexail X i Yy — xamemu mpukymuuxda, a 7 —
z einomenysa. 3adaua 3600umbcsi 00  3HAXOOMCEHHS
HatiMenwo20 3uavenns Qynkyii X2 +Yy? 3a ymosoio, o

. . Xy .
X i Y 3a00801bHAIOMb PIGHSHHSL > = S, abo pisnanns

11



xy—25=0, 60 22 =x*+y?.
Posenanemo ¢ynxyito u=x>+y? + 7\.(Xy - ZS) .

a—u:2x+xy, 63—u:2y+7\x.
OX oy

2X+Ay =0
Ockinoxu X>0, y>0, i3 cucmemu pisusnes 2y +AX =0 dicmaemo po36’s3ox X =Yy = Jos | a=-2.
X _g
2

Taxum yunom, 2inomeHny3a HAUKOPOMULA, AKWO Kamemu mpuKymHuKd pieHi Mixc co0oio.

3asoanns 0 nepesipKu 3HAHb

1. Bnatimu excmpemym @yukyii.
1) z=2x3+xy® +5x* + y?;

2) z:ezx(x+y2+2y);

3) z=xy(a-x-y);

4) z=sinx+siny+cos(x +y);
5) z=2xy—3x?-2y*+10;

6) z=4(x—y)-x*—y?;

7) 2=xX*+xy+y?+x—-y+1;
8) z=x*+y* —2x? —4xy —2y?;
9) z=x*+(y-1);

10) z=x*y*(6—x—vy);

11) z=2x* +y* —x® —y?;

12) z=xy+@+§;
Xy

13) z=1-x*+y*;

14) 7 =e>*¥(8x? —6xy +3y°);

15) z=eY(5-2x+Y);

16) z=x2+xy+y’>—4Inx-10Iny;

17) z= (x2 + yz)e’(xz*yz);

18) z=x-2y+Inx* +y? +3arctgY ;
X

19) z=sinxsinysin(x+y)0<x<m 0<y<mn);

XZ y2
20) z=xy -7 (a>0, b>0).

2. 3Haumu mouKu yMOGHO20 eKCmpemMymy QYHKYILL.
1) z=xy, axwo Xx+y=1;

2) Z:§+%,m<u;0 X2 +y?=1;

Xy
3) z=xX*+y?, akuwo =+==1;
) y 5 5

4) z=c0s" X+C0S° y, sKU0 x—y:%;



5) z="5x*+10Bxy +4y?, axwo x*+y>=3;
6) z=Ax*+2Bxy+Cy?, axwo ax?+b’y* =c?.

3. 3naiimu naiiGinvwe i nativenwe snavenns gynkyii 7=x> —xy+ +Yy? —4X y 3amkueniii obnacmi, ujo
oomedncena npsmumu X=0, y=0, 2x+3y-12=0.
1
16, 7, v = _1e .

HalM

Bionosiow. 2

Haiib —

4. 3uaiimu naiibinbwe i nativenwe snavenns Gynkyii z=xy y koni x> +y* <1.
1 1

Bionosiov. 7= o Z o = 2"

4°° 3uavmu natbinouie sHavenHs Qyukyii
= xy(a-x-y)
V mpukymuxy, oomeacenomy npsamumu x =0,y =0,

X+y=6.

. . . . . . . n
5. 3natimu naubinewe i Halimenwe 3HayemHs QyHkyii Z=sinX+siny+ + Sln(x + y) 6 oonacmi 0<x< X

T
o<y<—.
y 2
Bionoeiow. 7 #

EN (.

5 € Bnaumu naubinvue i Hatmenue 3HavenHs QyHKYil
2_,2
2= (2x2 +3y2)
y kpysi X2 +y* <4,

6. 3natimu po3mipu NPAMOKYMHO20 napaneieninedd, wo Mae MAKCUMATbHULL 00 €M npu 3a0aHill NOBHIl
nogepxHi S .
. . S |S
Bionogiob. X=y =12,V =—.—.
6V6

7. Memooom natimeHwux K6aopamie 3Haumu emMnipuyHy Gopmyny O PyHKYill, 3a0aHux maxkumu
mabauysamu:

a) X 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0

y |07 | 17 | 16 | 32 | 36 | 46

0) X -0,2 | 0.2 0,4 0,6 0,8 1,0

y 3,2 2,9 1,8 1,6 1,2 0,7

3o6pazumu na epaghixy emnipuuni 3HaueHus i npamy.

8. Bnaumu excmpemym hynxyii =Xy 3a ymosu, wo X i Y 3a00601vHsa10mb pisHsanns 2X+3y—-5=0.

9. a. 3naiimu naibinbue ma naimenwe snavenns Gyukyii 7 =X +y® y xoni (X - \/5)2 + (y - \/5)2 <9.
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IHANBIAYAJBHI TOMAIITHI 3ABJAHHA

3agaya 31. 3maiiTm uyacTMHHI MOXigHI Ta AWQEpPEHINATX MEPIIOro Ta JIPYroro MOPSIKIB, BEKTOP
rpalieHT 3a7aHoi (PYHKIIT Ta TOXiJHY 3a HAPSIMKOM BeKTOpy N y Touli M.

1 z=\16—x*—y%, M(L1), Ai=(L2) 16 2=\ +y?—25,M(5,2),i=(L2)
2 z=(y—x)x%, M(1,4), ii=(34) 17 z=(x-1)y3, M(4,5), i=(12)
3 Z:y—]%, M(2,2), n=(3,5) 18 Z=2X;_—3Z/_1,M(3,2),ﬁ:(4,5)
4 2= +y? -4 M(6,2),ii=(31) 19 | z=(6-x*-y*) M2 M(11),i=(43)
5 z=5x*+3y*-10,M (5,2),7i =(2,3) 20 Z=y—x2+4xy,M(5,1),A = (3,4)
6 2=J4+x2+y%, M(2,0), i=(L4) 21 2=\x*+y%, M(22), i=(42)
7 z=In(-x-y),M(-1-1),i=(-1-2) 22 z=2x2y-3y%, M(3,4),ii=(4,2)
8 z=(x+1)(y?+4), M(2,5), i = (3,4) 23 Z=Xxy+Yy% M(3,4), i=(35)
9 z2=2xy—x2 —y2, M(3,4),fi = (3,4) 24 7= M(1,3), i=(12)
10 z=x"+y*-2x*y?,M(3,2),fi = (2,5) 25 z=3x+2y)?2,M(12),i=(L5)
11 z=In2x* +2y*,M(1,3),fi = (3,2) 26 z=JIn(x* +y?*),M(3,4),i=(12)
12 z=In(5x% +3y?), M(L,2), i = (3,2) 27 z=2x?-3y% M(21), i=(4,5)
13 z=x3+y*—x%y,M(31),n=(14) 28 z=In(e* +¢&’), M(L,0), i=(L1)
14 z =arctg(yx?*), M (=2,1),7i = (6,8) 29 z=(X*+1)(y+1),M(3,5),i =(5,6)
15 z:arcsinx—yz, M(L2), i=(3,4) 30 z=y—ﬁ, M(4,4), n=(5,3)
3agaya 32. JlocniguTu Ha eKCTpeMyM (YHKIIIO IBOX 3MIHHHX.
1 z=-5x*+3xy—y’ —18x+12y -5 16 z=x>+6xy—y’ +4x+32y-1
2 Z=x*-3xy+5y° —5x+2y 17 Z=2x*+8xy + y? +4x—20y
3 Z=—X"—xy—y*+3x+6y+11 18 2=3x"+Xy+Yy*+x-2y
4 72=3x>+Xy+4y’ —5X+Ty+2 19 Z2=4x"+xy—-3y* +7x+7y
5 z2=Xx"+xy+y>—12x-3y 20 2=Xx"—xy—-7y* —5x+17y+4
6 Z=—X+Xy—y +2X—y+3 21 7 =-2x"+3xy—4y* —20x+38y
7 z2=—-xX*—y?—4x—4y 22 7 =3x% +3xy +3y* +3x+15y
8 Z=X"+xy+2y*+x-3y+1 23 z=3x*-3xy+4y° -15x-12y +1
9 7=-2x"-y*—-4y—4 24 7 =-6Xx"+6xy—5y* +14y+24
10 7=x>-2xy+5y* —4x—4y 25 z=x>-8xy+Yy?—4x+16y—7
11 7=8x"—4xy+ Yy’ +4x-2y+1 26 7=-Tx*-9y* +28x+54y
12 Z=X+xy—y +X-Ty 27 z=x>+xy—7y°> —8x+25y
13 Z=—X>+Xy+Yy’—2X+6y 28 7=9x" —3xy+3y* —3x—27y+5
14 7=-3x*-2y* +12x+16y 29 7=x>=2xy+4y*—2x+2y
15 z=x*+7xy+15y° —3x—-5y+4 30 7 =2x*—5xy +3y® —3x+4y
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saztaai, y Tourti - M (Xg, Yo, 2o (%) ¥o)) -

3agaua 33. CkiacTy PiBHSHHS JOTHYHOI IUIOIIMHU Ta HOPMAaii J0 MOBEPXHIi, 3a7aHOl y MOMepeaHin

1 X, =2,Y, =4 11 X =1Y,=2 21 Xp =2, ¥, =1

2 X, =3y, =1 12 Xy =—4,Y, =2 22 X =-1y,=1

3 Xy =2, Yy =—2 13 X =1Yy,=-5 23 Xo==2,Y, =4

4 Xy =—3,Y, =2 14 Xy =3,¥, =3 24 X =5, =1

5 X =1, Y, = 15 X =6,Y, =1 25 X =3, ¥ =1

6 Xy =4, Y, =3 16 Xo=4,Y, =3 26 X =2Y,=3

7 X, =2,Y,=1 17 Xo =5y, =—2 27 Xo=2,Y,=—4

8 X =—1y, =4 18 X =1y, =—4 28 X =3, Yo =5

9 X =-1Y,=5 19 X =5,¥,=3 29 X =4 Y, =4

10 X, =4,Y,=-3 20 X =3,Y,=—1 30 X =3, Y, =—2
3agaya 34. 3HaliTH YMOBHI €KCTpeMyMH (YHKIIII 32 JaHOT YMOBH 3B’ SI3KY.

1 U=3x>+2y*+7° -2x+4y—6z z=2X

2 u=2x2+3y? +4z? X+y+z=13

3 U=2x*+y? +22—2xy—x—4z z=Yy

4 U=X"+y>+222+xy—2xz+3y—-1 z=X

5 U=x*+Yy°+22° +4x+6y—8z+5 y=-X

6 u=2x"+y*+2z>—xy+2xz -5y z=1-x-y

7 U=2x"+y*+32° —X+2y+62+7 y=1+x

8 U=x>+y>+2°+2x+4y -6z X=y+3

9 U=—X+Yy*+2°—Xy—yZ+X+2-2y+4 z=3X

10 U=X>+Yy>+2° —xy+2x—4z Z=X+Yy

11 U=X*+2y? +2° —4x+2y+5z2 z=2y

12 U=X+y +2°+2xy—3x—12 Z=1+X

13 U=2x*+y’ +2° —2xy —xz+3y -4 X=Yy

14 U=X>+2y° +2°+X+5y—-32+2 z=1-y

15 U=X>+4y* +2*-3xy—5x+y+2 y=12

16 U=-2X—y° +2° =Xy +6X+6y—2 z2=2-X

17 U=2x"+3y’ +2z° —xy —x+11y 7=2-x-Y

18 U=2x>+2y*—z*—xy—12x -3y Z=y=X

19 U=X -y’ =22 +yz+X—y+1 Z=X

20 U=xX*-3y*+2°+4x+22+3 =2y

21 U=8x*+2y* +2° —xy —23x -7y z=10+x-Yy

22 U=-3x"+4y’ +2° - 2xy — 2Xx+2y Z=-2X

23 u=—4x>+y®—2z* +10x+16z y=x+1

24 U=x>+6y>+22+7xy—3x+y z=1-3y
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25 U=8x’—y*+z°—7xy—3z-9y+2 X+2y-z=0
26 U=x*+9y” +2° +11xy — 2xz + yz —3x -5y z=2x-3y
27 u=x*+y*+2z2+12xy + 2z x+y=1
28 U=x>-2y?—z°+2x+16y+5z z=2X
29 U=X*+Yy?+2° +5xy +4xz+3yz -4y X+y+z=0
30 U=X"+y? =22 +Xy+x2+Yyz—x—2y-3z Z=X+Y
3agaua 35. Meronom Jlarpamka 3HaiiTu yMOBHI exctpemymu ¢QyHkuii Z = f(X,Y) 3a manoi ymosu
3B’SI3KY.
1 z=xy, X’+y’=2 16 z=xy, x*+y°=18
2 z=x+y, X*+y’-18=0 17 Z=x+y, X*+y*-8=0
3 z2=2x+4y, x*+y’=5 18 7=2x+4y, x*+y*=20
4 z2=2xy, X*+y°-18=0 19 z2=2xy, X*+y’-2=0
5 z=x-Yy, X*+y’=8 20 z=x-Yy, x*+y*=18
6 z=4x+2y, x*+y°-20=0 21 7=4x+2y, xX*+y°-5=0
7 z7=2xy, X*+y*-8=0 22 z=xy, X*+y°-8=0
8 z=x-3y, x*+y*=10 23 z=x+3y, xX*+y*=10
9 z=2x-4y, x*+y*=20 24 z=2x-4y, x*+y’=5
10 z=4x-2y, Xx*+y*-5=0 25 7=4x-2y, x*+y*-20=0
11 Z=X+y, xX*+y*-2=0 26 z=x-Yy, X*+y’-2=0
12 z=3x-y, x*+y*=10 27 z=3x+y, X*+y*=10
13 z=xy+4, xX*+y’=2 28 z=xy-3, XxX*+y’=2
14 7=2xy-5 x*+y*-2=0 29 7=2xy+7, X*+y*-2=0
15 z=x+3y, X*+y*=40 30 2=3x+y, X*+y*=40
3agauya 36. 3HaiiTu HalOinblIIe Ta HaliMeHIe 3HadeHHs (QyHKMII B oOsacTi, oOMexeHil 3amaHUMH
JITHIAMMUA.
1 Z=X"+2xy—4x—-Y, x=0,y=0, x=1, y=2
2 =X +2y* —4x—y, x=0,y=0, x+y—4=0
3 Z=xy(4—x+Yy), x=0,y=0,x-y-7=0
4 7=x"—y* +2Xy+2X, x=0,y=0, x+y+2=0
5 7=2x*—y*-2x-2y, x=0,y=0, x-y-3=0
6 Z=xy(2—x-Y), x=0, y=0, x+y-5=0
7 7=x"+2y*—x-3y, Xx=0,y=0, x+y-3=0
8 z=xy(y—x-1), x=0,y=0, x+y+4=0
9 z=xy(-4-x-y), x=0,y=0, x+y+7=0
10 2=3-X"—y*+X+YV, x=0,y=0, x+y-1=0
11 Z=xy(B-x+Y), x=0,y=0, x-y-5=0
12 7=x*+y° —4x-4y, x=0,y=0,x=3,y=3
13 z=xy(l-x-y), x=0,y=0, x+y-4=0
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3agauya 37. ExcnepuMeHTaNbHO OTpUMMaHi CiM 3HA4eHb IIyKaHoi (YHKLIi NpH ceMH 3HAYEHHSIX

ax® +bx+c.

aprymenty. MetooM HaMeHIMX KBaapaTis BusHaunt Gynkuiro Y = f(X) y Burasmi y
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X | 3| =210 1] 2] 3 X1 3| =2|<12lo0o|1] 213
10 25

Yyl 9le |3 |1]1]5]2 Yl 2|0 |=2|5|--6|-8]-9

X | 3] 21011 2 | 3 X) 3| 21|01 1] 213
11 26

Y| 9|6 | 3]0 1] 2]6 9| 7| 3|11 4| 6|2

X | 3| =2]-1]01]1 2 3 X' 3| 21|01 1] 213
12 27

y | 9| 7| 5| -1]-3|-8]|-9 6| 2|10 |3|-71|-29

X | 3] 21011 2 | 3 X| 3| 2|12]0|1] 213
13 28—y

Y| 7| 5|01 2|10/ 12] 16 2| 5| 12|-1|-3|-6]|-29

X | 3| =2]-1]01]1 2 3 X' 3| 21|01 1] 213
14 29—y

Yy |14 |12 |10] 7] 3| 1] 2 7! 3|l0|=2|5|-6]|-8

X | 3| =2]-1]01]1 2 3 X' 3| 21|01 1] 213
15 0

Y|l o | 2l10]7]3]1]-=2 9 | 7|5 | 3|0 4|7

3PA30K BUKOHAHHA IHAWBIAYAJIBHUX 3ABJAHD.

3agaya 31. 3naliTh yacTWHHI MOXiAHI Ta AMQEPEHIaM MEPIIOro Ta JAPYroro MOPSAKiB, BEKTOP

rpamient 3amanoi ¢ynkuii Z =(—y° +2X+1)x® Ta moxizHy 3a Hampsmxom Bektopa N =(2;4) y Touui

M(-13).

Po3p’sa13annna
3Haii1IeMo YaCTUHHI MOXI1/IHI IEPIIOro MOPSAKY 33aHOi (QYHKIIIT:

a_ 2x% +3x° (—y2 +2X +1) =8x°> —3x%y® +3x?, o _ —2yx®,
OX oy
Ta ix 3Hauenns y roui M (=1 3) :
a -32, al —6.
OX |y Y|y,

3HaliIeMO BEKTOp TPaJi€HT y 3aralbHOMY BUTJISII:

grad z N g J=(8x° -3x°y* +3x* ) —2yx°]
ox oy

Ta #oro 3navenns y touni M (=1 3) :

grad z‘ _a a2 j=-321 -6].
MooOXly oY,
[Moxinny ¢yrkuii z = f(X,y) 3a manpsmkom Bektopa N 0GuncIMMO 32 HOPMYIIOKO
a_ radz| -
o g y o
. q 1 2
Bepyuu 1o yBaru, 1o |n| =/2* +4% = 2[5, 06uncmimo KoopaHHaTH OpTa BeKTOpa My = (ﬁ ; Ej .
Orxe,
A _ gl 5.2 A

on NCEEENGINE]

3HaiiIeMo YaCTUHHI NOX1JIHI IPyroro NopsaKy 3a1aHoil pyHKIII:
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0’z 0’z o’z oz
— =24x* —6xy’ +6x, — =-2%°, = =—6yx°.
X oy OXoy  0OyoX
3anumieMo audepeHiany Nepuoro Ta APyroro nNOpsAKis:

1= P Py B0y 329y
OX oy

2 2 2
d?z :%dxﬁz a;ydxdy+%dy2 =

= (24X —6xy* +6x)dx* —12yx*dxdy — 2x°dy>.

OGuucnumo ix 3Havenns y Touri M (=1;3) :

dz|, _ dx+@ dy = -32dx —6dy,
OX |y "
2 2 2
dzz‘M :a—z dx? +2 0z dxdy+a—§ dy? = 72dx* —36dxdy + 2dy”.
x|, oxoy|,, Ny

3anaua 32. JlocinuTy Ha ekcTpeMyM (GYHKIIO JBOX 3MiHHEX Z = —11X° — Y2 + 2Xy + 20X .

Po3p’si3anns
3Haif1IeMo YacTHHHI MOXiIHI IePIIOro Ta APYroro MOPSIKiB naHoi QYHKIT:

@:—22x+2y+20, g:—2y+2x,
OX oy

2 2 2 2
8_§=_22’a_§:_2’ 0z _ 0z _
ox oy oxdy  oyox
KoopauHaTH CTaioHapHOi TOYKHU € PO3B’A3KOM CHCTEMH PiBHSHb:
oz
— =-22X+2y+20=
o X2y 20=0 g vi10-0, (x=1,
oz = - = =1
—=-2y+2x=0, X=Y, y=1L
oy

Omxe, MaeMo oy cramionapry touky M (L1).
[epeBipuMO BUKOHAHHS JIOCTATHIX YMOB €KCTpEMyMY Y Wil Toumi. st poro moTpiOHO MOCHITUTH Ha
3HaKOBU3HAYEHICTh KBaIpaTH4YHY (OPMY 3 MaTPHUIIEIO

0’z 0z
o’ oxay | (-22 2
o’z oz :(2 —2)
oxoy  oy°

KBazparuuna gopma € Bix’emMHO BU3Ha4eHOwW, 60 A =—22<0, A, =-22-(-2)-4=40>0. Orxe, y Touui

M (L1) dynxuis gocsraec MakcuMyMy.
3agaua 33. CkimacTu piBHSAHHS IOTHYHOI IUIOIIMHU Ta HOPMAJ JO TOBEPXHi, 33JaHOI1 y TOMepeHin

sazaui, y toai M (Xo, Yo, 2o (X0, ¥o)) s e X =—2, Y, =—3..
Po3p’si3anns
3HaiiieM0 3HAuYeHHsS YACTHHHUX TMOXIJIHAX TMEpHIoro MOpsaky JjgaHoi ¢QyHKmii y  Todmi

(Xo; yo) = (_2;_3) :
g
OX|(2:-3)

55, a =-2y+2X|

(-2:-3)

=—22X+2y+20|

(-2-3) e

O0uYnCINMO 3HAYEHHS
Z, = z2(-2;-3)=-11. (—2)2 — (—3)2 +2(-2)(-3) +20(-2) =-81.

PiBHSIHHS JOTUYHOT TUTONUHY JIO TOBEPXHI:
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a ~(x—x0)+@

'(y_YO)_(Z_Zo)ZO-
NXlirgiyo)

IlizcTaBisaroun 9UCIIOBI 3HAYCHHS YaCTUHHUX ITOX1THUX Ta KOOPAWHATH TOYKH, TICTAHEMO:

55(x+2)+2(y+3)—(z+81) =0 a6o 55x+2y—z+35=0.

PiBHsIHHS HOpMaJTi 10 TOBEPXHi:

X=X — Y% — -1,
oz 0z -1
Koy O (%0:Yo)

IlizcTaBisaroun 9MCIIOBI 3HAYCHHS YaCTUHHUX ITOX1THUX Ta KOOPAWHATH TOYKH, TiCTAHEMO:

X+2 y+3 z+81
5 2 -1
3agaya 34. 3a ogadoi yMOBHM 3B’S3Ky Z=Y 3HAalTH yMOBHI eKcTpeMymu (yHKIIi
U=x*—2y*+32° -3xy +4yz —5x+Yy+2.
Po3p’si3anns

Sxmo Z =Y, To QYHKIisA Ma€e BUIIISA]

U=x*+5y? —3xy —5x+2y.
3Haif1IeM0o YacTUHHI TOXiIHI TePIIOTro Ta APYTroro MOPSIKiB HaHOoi QYHKINT:

6—u:2x—3y—5, %u=10y—3x+2,

OX
82u_2 u_,. o u_ du
x> oy? " OX0y  OyoX
BuzHaunmMo KOOpAMHATH CTalliOHAPHOI TOYKH, PO3B’A3aBIIN CUCTEMY PIBHSIHb:
0z 3.5
—=2x-3y-5=0, =Zy+Z
o y X > y+ 1 X =4,
=

0z 9 15 y=1

—=10y—-3x+2=0 10y—=yv-—="2"42=0
oy y y 2y >

Omxe, MaeMo oHy cTarionapry touxy M (4;1).
HocnignMo oxepkany QyHKIIIO TBOX 3MIHHHX Ha eKcTpeMyM. [lepeBipiMo BUKOHAHHS JIOCTATHIX YMOB
eKCTpeMyMy Y 1ill Toumi. JlocnianmMo Ha 3HAKOBH3HAYEHICTh KBaAPAaTHIHY (GOPMY 3 MATPHUIICIO

i1 o
ox* oxoy | (2 -3
o’z oz | \-3 10)

oxey oy’
Ksazaparuuna ¢opma € nogatHo BusHaueHow, 60 A, =2>0, A, =11>0. Omxe, y Touui M (4;1) dyukuis
JBOX 3MIHHHUX JocArae MaKCHMyMY. BinnosigHo byHKLisA TPHOX 3MiHHUX
U=x>—2y? +32° —3xy +4Yyz —5X+ Y + Z mae yMOBHHii MakciMyM 3a ymoBH Z =Y y Touni P(4;11).
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3agaua 35. Meromom Jlarpamka 3Haiit yMOBHI ekcTpemymu (yHKmii Z =2X+8Y 3a manoi ymoBu
3B’mky X°+Yy° =17.

Po3p’s13anHs

Cxnagemo dyukiio Jlarpamka L = 2X+8Yy+ A(X* + y* —17). 3uaiinemo ii yacTuHHi mOXixHi:

%:2+2;Lx; %:8+2/1y; %:x%yz—l?.
OX oy oA
[IpupiBHsIEMO X 10 HYyIIS:
2+2AXx=0; x=-1/A; x=1/4; A=1 A=11;
8+21y=0; < y=-4/1; S y=4/1; < < x=-1 abo { x=1,
X2 +y?=17; 1/ 2% +16/ A% =1T7; AP =1 y=—4; y=4;

Jicranemo naBi craumionapui toukn M (=1;,—4), P(L4). Jdocnimumo (yHKIiO HA €KCTPEMYyM.
3Haif1eMo MOXiqHI IPyToro MOPSAKY:
o’L oL o°L
ox" oy Oxoy

JocniguMo Ha 3HAKOBU3HAUEHICTh KBAApaTU4IHYy (PpopMy 3 MaTpHIICIO

0.

L L
. oxdy| (24 0
L L :(o 21)'
OXoy F

2 0
0 2). Keanpatuuna dopma €

nozmaTHo Bu3HaueHow, 60 A, =2>0, A, =4>0. Orxke, y Touni M (—1;,—4) ¢yHkuist gocsirac yMOBHOTro

Is cramionapuoi touku M (=1,—4) npu A =1 maemo marpumro (

MiHIMyMY.

-2 0
0 -2

BiZzeMHO Bu3HaueHow, 60 A, =-2<0, A,=4>0. Orxke, y Touni P(L4) dynkuis mocsrae ymoBHOro

Jlisa cranionapuoi Touku P(1;4) mpu A =-1 maemo marpuio ( ] . KBagparnuna dopma €

MaKCHMyMYy.
3anaua 36. 3HaiiTy HaiiGinbme Ta HaliMeHIIe 3HaueHHs (yHKUii Z =X +2Xy —8X—2Yy B obmacri,
oOMmesxeniit 3ananumu minismMu X =0, y=0, x+y=5.

Po3p’si3anus
300pa3uMo 3a/laHnil TPUKYTHHUK Ha MaroHKy. [TozHaurmo #ioro Beprmaun 0(0,0), 4(5,0), B(0,5).
yE
1B

5
J]

A
4

M P

2
o)

n

1
1

IO 2 A

1
=11

3HaiiieMo YaCTHHHI TIOXiJIHI IEPIIOTO MOPSAKY
oz oz
— =2X+2y-8, —=2x-2.
OX oy

[IpupiBHsieMo iX 10 Hys
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2X+2y—-8=0, X+y=4, y=3,
f— R
2x—-2=0 x=1 x=1.
Hicranemo cramionapHy To4ky M(1,3), 1110 J€XKHUTh y 331aHOMY TPHUKYTHHUKY.
Hocnigumo ¢yHKHif0 Ha 0e3yMOBHUI E€KCTpeMyM BcepeAwHi obnacti. 3HaWAeMO MOXiAHI IPYyroro
MOPSKY:
o’z 0z 01
ox*  oy* oxoy

JocnianMo Ha 3HaKOBU3HAYEHICTh KBaAPaTUIHY (GOPMY 3 MATPHUIIEIO

¥z o2
ox* oxoy | (2 2
7 o2 | \2 2)

oxoy oy’

KBagpatnyna dopma € HamiB qogaTHO BusHa4eHow, 60 A, =2>0, A, =0. Orxe, He MOXKHa 3poOUTH
BHMCHOBOK TpO icHyBaHHs ekctpemymy y Tourti M (4;1).

Hocnigumo ¢yHKIIIIO HA YMOBHUI €KCTpeMyM Ha KOXKHi TpaHHIi obnacti. PosrisHemo cropony OA
HAIIOr0 TPHKYTHUKA. BpaxoByioum, IO Ui TOYOK Ili€i CTOpPOHH BHKOHyeThest ymoBa Y =0, 3maiimemo

2(x,0) = x> —=8X. O6umcimmmo moxigny Z' =2X—8 Ta, NpUpIiBHIOIOYM ii 10 HylIs, 3HAWIEMO CTAaliOHAPHY
touky X =4. Touka N(4,0) nexurs Ha cTopoHi OA 3a1aHOTO TPUKYTHUKA.

Posrnsiremo ctopony OB Hamoro TpuKyTHHKA. BpaxoByrouu, 1o AJsl TOUOK 1i€l CTOPOHU BUKOHYETHCS
ymosa X =0, snaiinemo z(0,y) =-2y . O6uncaumo noxiany Z' =—2 . OCKilbKH MOXiJHA HE TOPIBHIOE HYJIIO,
(YHKIIiS HE Ma€ CTallilOHAPHUX TOYOK.

Po3sristHeMo CTOpoHy AB HAIIoOro TPUKYTHHKA, B yCiX TOYKAX sAKOi Y = 5— X . 3HaiineMo

2(X,5—X) = X" +2X(5—X) —8x—2(5— %) = —x* +4x-10.
OGuucaumo noxinny Z'=—2X+4 Tta, npupiBHIOKOYM ii 10 HyIs, 3aiieMo cTamioHapHy Touky X =2. Touka
P(2,3) nexxuth Ha CTOpOHI AB 3a1aHOTO TPUKYTHHKA.
3naitnemo 3HaueHns Gynkmii y roukax M(1,3), N(4,0), P(2,3), 0(0,0), A(5,0), B(0,5):
zy, =—1,17,=-16, z,=-6, z, =0, z, =-15, z; =-10.

DyHKIIIS JocATae CBOTO HaHOIBIIIONO Ta HAWMEHIIIOTO 3HAUEHb B OJ[HIH 3 IIUX TOUYOK.

HaiiGinsmoro 3nauenus Z =0 ¢ynkuis gocsrae y touri O(0,0), HaiimMeHIIoro 3HadeHHs Z=—16
¢byukuis gocsrae y touri N(4,0).

3agauya 37. ExcniepuMeHTalIbHO OTpHMaHI II'SITh 3HAa4YeHb IIYKaHOI (QYHKUIi MpH I’ATH 3HAYEHHSIX
aprymenTy. MeTooM HaiiMeHIMX KBajpaTis BusHaunTH pymkiio Y = f(X) y surmsagi Y = ax® +bx+c.

X 2 -1 0 1 2
y 2 1 1 2 40

Po3p’si3anns.
Bianoiano Meromy HaliMEHIIMX KBaapaTiB mapamerpu &,0,C morpiGHO o6MpaTu 3 YMOBU MiHIMyMy
¢byHKIiT

S(a,b,c)=25:(axi2+bxi+c—yi)2,ne y. = f(x).
i=1

Otxe, iX MOKHA 3HAUTH 3 CHCTEMH TPHOX JIIHIHUX PIBHAHB 3 TPHOMa HEBIJIOMUMU:

§:225:(ax,2+bx.+c—y.)x.2:0
aa - i i i i !
B & v
8b_2;(axi +bx,+C—y, )% =0,
oS >

E=2;(3Xi2+bxi+0—yi)=0-
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5 _ 5 —
[osnauumo S, = Z x*, k=04rat = z x*y., k =0,2. Cucremy mepemnmuiiemo y BUr/szi
i=1 i=1

S,c+Shb+S,a=t,,
Sc+S,b+S,a=t,
S,c+S;b+S,a=t,.

Jlist Bu3HaUeHHS KOe(DiMi€HTIB CHCTEMH CKIIaIEMO TaOIHITIO.

0

2

. X, X, X, X, Y, XY, XY,

-2 1 4 -8 16 2 —4 8

-1 1 1 -1 1 1 -1 1

0 1 0 0 0 1 0 0

1 1 1 1 1 2 2 2

2 1 4 8 16 4 8 16
S,=0 S, =5 S, =10 S,=0 S,=34 | t,=10 | t,=5 t, =27
Takum unHOM, cucTeMa Ha0yBa€ BUTIISAY

5¢+10a =10,
10b =5,
10c +34a=27.

. 1 1
li pose’ssox a=b=1/2, c=1. Omxe, mykana Qpynkuis y = > X+ =x+1.



